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                        Να δοθεί ένα τέλος στην ασυδοσία των funds                    
                

                Δημοσιεύουμε το Δελτίο Τύπου του Συλλόγου Δανειοληπτών Βορείου Ελλάδας για το τεράστιο κοινωνικό πρόβλημα των κατασχέσεων και της κρατικής κάλυψης που έχουν οι εισπρακτικές εταιρείες. Ένα κοινωνικό ζήτημα που οδηγεί στο ξεπούλημα της ιδιωτικής περιουσίας και πάει μαζί με το ξεπούλημα των κοινωνικών αγαθών σε πολυεθνικές και ολιγάρχες.  Εισήγηση του Προέδρου  Συλλόγου Δανειοληπτών &ΠΚΒΕ, κ. …
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                        Η νεολαία αντιδρά απέναντι στον εκμαυλισμό της                    
                

                Πολύς λόγος γίνεται τα τελευταία 24ώρα για τα φαινόμενα βίας που εμφανίστηκαν στη Θεσσαλονίκη, τόσο σε βάρος δύο ατόμων της τρανς κοινότητας από ομάδες νέων, αλλά και την λεκτική επίθεση που δέχτηκε ο Στέφανος Κασελάκης το βράδυ της Κυριακής. Δίχως να είμαστε υπέρ των πρακτικών της βίας, αυτό που οφείλουν ν’ αναρωτηθούν οι κυβερνητικοί, είναι …
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                        Πλατεία Αριστοτέλους και πλατεία Αγίου Παντελεήμονα.                    
                

                Δύο πλατείες, δύο διαφορετικές ιστορίες. Η πρώτη είναι στην καρδιά της πρωτεύουσας της Μακεδονίας μας , η δεύτερη δίπλα στο κέντρο της Αθήνας. Στη δεύτερη καθημερινά έχουμε περιστατικά βίας από συμμορίες αλλοδαπών και κανείς, εκτός από τους εναπομείναντες Έλληνες, δεν ενοχλείται ούτε και ενδιαφέρεται. Στη πρώτη είχαμε ένα περιστατικό ” χαβαλέ ” από νεαρούς ενάντια …
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                        Μία απάντηση στη φίλτατη δημοσιογράφο Μπέτυ Γιάννα                    
                

                Τα στελέχη του Εθνικού Μετώπου διαμόρφωσαν ιδεολογικές και πολιτικές θέσεις διαβάζοντας βιβλία εθνικιστών συγγραφέων, ένας εκ των οποίων είναι και ο Κωνσταντίνος Πλεύρης. Δεν τις διαμόρφωσαν διαβάζοντας μυθιστορήματα, πονήματα αριστερών δήθεν πατριωτών, συντηρητικών ή τηλεπωλητών ανοησίας. Δεν ανακαλύψαμε την έννοια Έθνος ακούγοντας διαγγέλματα σε κοινωνικά δίκτυα ατόμων που βρέθηκαν στον δρόμο του πατριωτισμού από τα …
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                        Η ισχύς εν τη ενώσει                    
                

                Είναι μια δικαίωση και αποτελεί μεγάλη τιμή, να είσαι κομμάτι μιας προσπάθειας, απ’ όταν αυτή είναι στη γέννηση της. Όταν υπάρχουν λίγοι, αλλά εκλεκτοί. Αλλά καθετί αληθινό ως προσπάθεια, αρχίζει με την παρόρμηση ορισμένων «τρελών». Κάπως έτσι, τον περασμένο Ιούνιο, κατέβηκε στις τελευταίες Εθνικές εκλογές το Εθνικό Μέτωπο με λίγο λιγότερους από 3000 να αγκαλιάζουν …
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                        Ο Γενικός Γραμματέας του Εθνικού Μετώπου στην Α’ Λαϊκή Αγορά Αθηνών                    
                

                Στην μεγαλύτερη Λαϊκή Αγορά της Αθήνας βρέθηκε ο επικεφαλής του Εθνικού Μετώπου Μ. Κώνστας συνοδευόμενος από τον Ανδρέα Ουλή παραγωγό και στέλεχος του κινήματος, τον Γιώργο Βεργιάννη μέλος του Π.Γ, τον Νίκο Ζαχαράκη, τον Δημήτρη Μάγειρα και μέλη του κινήματος. Στην συζήτηση με παραγωγούς τόνισε τις θέσεις του Εθνικού Μετώπου για τον αγροτικό κόσμο, το …
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                        Φιλοσκοπιανός ομιλητής στον Δήμο Θεσσαλονίκης την Ημέρα της Γυναίκας                    
                

                Η νέα διοίκηση Αγγελούδη στον Δήμο Θεσσαλονίκης, μετά το γιγαντόπανο που ανάρτησε στον εξωτερικό τοίχο του δημα(χρ)είου με την ομοφυλοφιλικού περιεχομένου αφίσα για την προβολή του Διεθνούς Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ, προχώρησε σε μία ακόμη απαράδεκτη ενέργεια. Συγκεκριμένα, στην εναρκτήρια εκδήλωση του προγράμματος δράσεων με αφορμή της Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, ο δήμαρχος κ. Αγγελούδης και ο …
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                        8 Μαρτίου: ημέρα της αντικατάστασης της γυναίκας                    
                

                Η ημέρα της γυναίκας ήρθε, πέρασε και δεν καταλάβαμε, πραγματικά, σε ποια γυναίκα ήταν αφιερωμένη. Σίγουρα δεν  ήταν η 8η Μαρτίου αφιερωμένη στην καθημερινή γυναίκα, την εργαζόμενη, την μάνα, την νοικοκυρά. Αυτή που μαζί με τον σύντροφο της , την οικογένεια της , δίνει τη μάχη της καθημερινότητας. Απέναντι στην ακρίβεια, στους κολλημένους μισθούς, τα κοινωνικά …
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                        Ζούμε άραγε τις μέρες της Αποκάλυψης;                    
                

                Έχει αναρωτηθεί κανείς, αν όλα αυτά που ζούμε είναι γεγονότα που αποτελούν κομμάτι της Αποκάλυψης; Η παγκόσμια αναστάτωση που υπάρχει σε γεωπολιτικό επίπεδο, αλλά κυρίως σε κοινωνικό. Η διατάραξη στη σχέση των δύο φύλων, η προώθηση της ομοφυλοφιλίας από τη Νέα Τάξη Πραγμάτων και τα πολιτικά ανδρείκελα που την υπηρετούν, τις σκαιότατες επιθέσεις κάθε μορφής …
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                        Την Πατρίδα και την ελευθερία του λαού μας θέλουμε κύριοι του Βήματος                    
                

                Στον ευρύτερο χορό της ακροδεξιολογίας δεν θα μπορούσε να λείψει και η ναυαρχίδα του συστημικού τύπου το ” Βήμα ” . Οι ανησυχούντες δημοσιογράφοι του οποίου, σε ανάλυση τους για το τί συμβαίνει στον κατ’ αυτούς χώρο της ακροδεξιάς, ανέφεραν και το Εθνικό Μέτωπο. Αναφέρθηκαν στις πολιτικές εκδηλώσεις που κάνει το κόμμα μας ανά την …
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